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Εσπευσμένα στην Ελλάδα ο πρώην Πατριάρχης
Ιεροσολύμων Ειρηναίος
Μετά από κινητοποίηση των διπλωματικών αρχών, ο πρώην Πατριάρχης που
αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα υγείας, πήρε το διαβατήριο του και έρχεται
στην Αθήνα.
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Την κινητοποίηση των ελληνικών αρχών προκάλεσε η περιπέτεια υγείας που
αντιμετωπίζει ο πρώην Πατριάρχης Ιεροσολύμων Ειρηναίος.

Ο κ. Ειρηναίος θα μεταφερθεί εσπευσμένα στην Ελλάδα προκειμένου να του
παρασχεθεί η κατάλληλη θεραπεία.

Χθες Παρασκευή, ο πρώην Πατριάρχης Ιεροσολύμων, υπέγραψε τα χαρτιά που
απαιτούνται για την έκδοση διαβατηρίου και λοιπών ταξιδιωτικών εγγράφων.

Μετά απ/ αυτή την εξέλιξη ο ΥΦΥΠΕΞ κ. Διαματάρης έδωσε εντολή στο Ελληνικό
Προξενείο να παρασχεθεί κάθε δυνατή εξυπηρέτηση στον δοκιμαζόμενο Πατριάρχη
και να εκδοθεί το διαβατήριό του άμεσα και πλέον η άφιξη του στην Αθήνα είναι
θέμα ημερών.

Όπως όλα δείχνουν θα μεταφερθεί στο Κέντρο Γεροντολογίας και Προνοιακής
Υποστήριξης στο Δήλεσι Βοιωτίας, της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών, δεδομένου ότι
ισχύει πάντα η ανοιχτή πρόσκληση που είχε απευθύνει ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών
Ιερώνυμος (ο μόνος Προκαθήμενος που ανταποκρίθηκε στην επιστολή αγωνίας και
βοηθείας του Ειρηναίου προς όλους τους Προκαθημένους) και ο οποίος όπως
δήλωσε στον κ. Διαματάρη όταν τον επισκέφθηκε θέλει να βοηθήσει και έχει την
πρόθεση να περιθάλψει η Αρχιεπισκοπή τον εμπερίστατο Πατριάρχη και να του
παρασχεθεί κάθε δυνατή βοήθεια ώστε να αναρρώσει.



Δήλωση του Αλέξη Κούγια για τον Ειρηναίο

Θέλω να ευχαριστήσω με τα πιο θερμά λόγια τόσο τον Υπουργό Εξωτερικών όσο και
τον Υφυπουργό Εξωτερικών για την αμεσότητα με την οποία επενέβησαν, και έτσι
πιθανώς να σωθεί η ζωή του πρώην Πατριάρχη Ιεροσολύμων κυρίου Ειρηναίου.

Ως γνωστόν, προ εβδομάδος ο πρώην Πατριάρχης με εξουσιοδότησε να παρέμβω
στους αρμόδιους της Ελληνικής Κυβέρνησης ώστε να δοθεί εντολή στο προξενείο της
Ελλάδος στα Ιεροσόλυμα και να του παραδοθεί το ελληνικό διαβατήριό του, το οποίο
με διάφορες κωμικές δικαιολογίες δεν του παρεδίδετο, για να ταξιδέψει στην Ελλάδα
και να νοσηλευτεί σε νοσοκομείο για τα σοβαρότατα προβλήματα υγείας τα οποία
αντιμετωπίζει.

Η ανταπόκριση ήταν άμεση και σήμερα πληροφορήθηκα ότι του παραδόθηκε το
ελληνικό διαβατήριό του και ότι ο ταλαιπωρημένος στην κυριολεξία, πρώην
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κύριος Ειρηναίος, θα ταξιδέψει στην Ελλάδα.
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Έπεσαν στη θάλασσα η μητέρα και ο αδερφός του εκδότη Π. Μαυρίκου
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